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¿Es la primera vez que se presentan?

No, la empresa ya cuenta con su trayectoria y participación en la exposición desde hace más de diez años.
¿Por qué deciden presentarse y qué importancia tiene para ustedes la exposición?

La empresa Multivac se dedica a la fabricación y comercialización de todo lo que engloba a la maquinaria de envasado al vacío, además de lo que es packaging, envasado e innovaciones. Nuestros principales clientes son los frigoríficos, además de distintas cadenas de supermercados y restaurantes.
¿Qué novedades va a presentar la empresa en esta exposición?

En esta nueva edición de Envase / Alimentek vamos a estar presentando una nueva maquinaria para envasado al vacío con un detector de metales, una termoformadora de tamaño un poco más pequeña, distintas envasadoras al vacío de campana junto con su línea más económica.
¿Cómo ven actualmente la industria en general y su sector en particular?

Es de público conocimiento que hoy existen algunas trabas a las importaciones, pero las necesidades por parte del cliente siguen estando. Multivac juega un rol muy importante en todo lo que es vacío y conservación.
¿Cuáles son los objetivos de la empresa para este 2015?

A través de distintas estrategias de marketing que implementamos, queremos seguir creciendo este año. También queremos seguir ofreciendo productos de primera tecnología alemana pero, sobre todo, aspiramos a ayudar a nuestros clientes a seguir creciendo. 
Respecto del reciclaje, ¿cuáles son las exigencias que tienen que cumplir?

