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Fernando Cavalieri, responsable de X Rite, Pantone y Elcometer de Abastecedora Gráfica 
¿Es la primera vez que se presentan?
No, venimos acompañando la exposición desde el año 2001. 
¿Por qué deciden presentarse y qué importancia tiene para ustedes esta exposición?
Para nosotros es muy importante poder participar ya que nos permite permanecer en contacto con los principales clientes de la industria del envase. En Abastecedora Gráfica nos ocupamos principalmente del envase flexible y los equipos que comercializamos son muy utilizados por contar con el color específico que cada uno requiere. Tener la posibilidad de exhibirlo en una exposición como esta, nos permite tener un contacto directo con clientes y potenciales clientes para que confirmen o conozcan, según cada caso, la calidad de nuestros productos.
¿Cómo ven actualmente la industria en general y su sector en particular?
La industria viene creciendo desde hace algunos años y cada vez logra estar más profesionalizada en la mayoría de sus aspectos. El sector de envases ha mejorado considerablemente su logística de importación de productos, lo cual facilita que permanezca en una curva ascendente de crecimiento continuo y pueda aspirar a mantener esta realidad en los próximos años. 
¿Cuáles son los objetivos de la empresa para este 2015?
Abastecedora Gráfica, es una empresa con trayectoria en el sector, por lo que tenemos el desafío de mantener la buena reputación que adquirimos anteriormente. Proyectamos continuar creando instalaciones con clientes que requieran tener el control del color de los productos y, a su vez, terminar de consolidarnos en el mercado la línea Elcometer en la parte de impresión flexográfica y huecograbado para el control de calidad de las planchas de polímeros y los cilindros de hueco.  
