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ENVASE / ALIMENTEK  - ABRIO SUS PUERTAS!!
Comenzó la edición 2019 de Envase Alimentek, la exposición de packaging más convocante de la región. 300 expositores, 250 stands, 20.000 metros cuadrados de muestra y 22.000 visitantes esperados confirman que el ámbito de encuentro de la industria tiene como epicentro a Costa Salguero, durante cuatro días hasta el viernes 13 de septiembre.

Declarada de interés nacional y de interés turístico, la muestra aúna las novedades tecnológicas, las tendencias y los avances  de la industria. Además, su programa de Jornadas sobre Medio Ambiente, las rondas de negocios y las charlas brindadas por los diferentes expositores constituyen un ámbito obligado de actualización para los actores que participan directa o indirectamente de los procesos involucrados en el envase y embalaje de productos.

Cartocor, Dupont, 3M, Smurfit Kappa son algunas de las 300 empresas que participan. 

El primer recorrido lo presidieron el Ing. José Oscar Ragozino, Presidente del Instituto Argentino del Envase, el Sr. Jorge Acevedo, Gerente General del Instituto Argentino del Envase y el Ing. Adolfo Cazeneuve Vice Presidente de la Instituciòn.
La exposición organizada por el Instituto Argentino del Envase (IAE) cuenta con el auspicio de las siguientes entidades: Unión Latinoamericana de Envase y Embalaje (ULADE), World Packaging Organisation (WPO), Embajada de Alemania, Embajada de Palestina, Embajada de Bolivia, Embajada de Italia, Embajada de España, Embajada de Guatemala,  CAIP – Cámara Argentina de la Industria Plástica, CAIAMA –  Cámara Argentina de la Industria del Aluminio y Metales Afines, AFCP – Asociación de Fabricantes de Celulosa y Papel , y CAFCCO – Cámara Argentina de Fabricantes de Cartón Corrugado. ENVASE / ALIMENTEK es el ámbito propicio para albergar a los mayores exponentes del mercado nacional e internacional.

Para mayor información sobre la Exposición: www.envase.org
Para mayor información de prensa y material fotográfico

Contacto: Analía Larsen - E-mail: prensa@envase.org
Cel. 15 2 303 6070

Redes Sociales:

Instagram/ @institutoargentinodelenvase
Facebook https://www.facebook.com/IAEnvase/ 

LinkedIn: Instituto Argentino del Envase
